



救援人员将刘马胜代救出。

救灾进展

已有702人遇难 群众每人150元生活费 甘肃省昨日下午举行新闻发布会称,舟曲特大泥石流灾害已经造成702人死亡,1042人失踪,42人受伤。此外,从10日起,甘肃将为受灾群众每人发放150元生活补助,期限为15天。遇难人员抚恤和安葬费标准则对每名遇难人员家属按8000元发放抚恤金及丧葬费。

卫生部:不能断定“性早熟”与特定食物有关

针对媒体报道的有女婴疑因食用某一品牌乳粉导致性早熟问题,卫生部新闻发言人邓海华10日在例行新闻发布会上表示,卫生部对此高度重视,并已责成湖北省食品安全监管领导小组办公室尽快核查并妥善处理,一有结果将尽快公布。

据了解,湖北省已抽取该品牌样品进行检测,并组织医学临床专家对女婴进行会诊。同时分析女婴患病与食用奶粉之间的关联。

邓海华表示,对于儿童“性早熟”,专家认为原因比较复杂,绝大部分病因不明。无论是单纯性的乳房早发育,还是真性“性早熟”,都不能断定患者与特定的食物或者环境之间有联系。

按《兽药管理条例》规定,农业部发布了《动物性食品中兽药最高残留限量》,制定了奶及奶制品中雌激素检测方法标准,并禁止使用已烯雌酚及其盐、脂、醋酸甲孕酮等物质,不应在奶粉中检测出激素。

另外,关于奶粉奶源中雌激素的问题,中国兽药药品监察所的王树槐研究员介绍,农业部批准了两种雌激素作为兽药使用,促卵泡激素和促黄体激素,都是牛体内正常含有的激素。

据新华社电

速览中国

我幸

被埋60小时男子获救生还 泥石流发生时他被埋在了楼梯下

昨日上午11时40分左右,兰州军区某部救援部队和民兵共同救出一名在废墟下被埋60小时的生还者。目前被救人员生命体征比较正常。

据了解,伤员名叫刘马胜代,男,52岁。他的亲戚介绍说,刘马胜代有先天性残疾,是一名聋哑人,泥石流发生时,他被埋在了自家的楼梯下。获救后,刘马胜代用手语比画着,向解放军表示感谢。目前,他全家5口人都很安全。

来自北京协和医院的主任医师杜斌介绍说,从外部情况看,伤者没有明显骨折、外伤以及挤压伤等。目前,血压、心率等指标也很平稳,虽然没有发现危及生命的外伤,但身体内的各项指标在这里还不能进行检测,所以需要将伤者转运到治疗条件更好的市区。

综合新华社电

新拆迁条例何时出台仍是未知数

《国有土地上房屋征收与补偿条例(征求意见稿)》公布至今已过半。新拆迁条例何时出台,还是个未知数。各地不时发生的强拆事件强化着公众的担忧:新拆迁条例是否难产,会否“胎死腹中”?新拆迁条例出台,难在哪里?此外,要不要保留“强制拆迁”是此次争议最大的内容。

据《中国经济周刊》

枪杀交警的胡益华一审获死刑:我不上诉

昨日10时,广东省揭阳市中院对“7·5枪杀交警案”一审宣判:胡益华犯故意杀人罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身;犯抢劫罪,被判处有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,并处罚金5万元;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币5万元。胡益华当庭表示不上诉。

让胡益华“出名”的,不仅仅是其犯下的滔天罪行,更因为在其落网时竟多次脸露笑容。昨天,从胡益华踏入法庭的那一刻起,邪恶的“胡氏微笑”就数次出现:9时整,胡益华戴着手铐被法警押着走向法庭,初时一脸严肃,眼神犀利;走近了,看到媒体的“长枪短炮”均对准他,胡益华直视镜头,在转入法庭大门之际,只见他的嘴角微微一挑,又露出笑容,一丝丝傲慢的笑意。

据《法制晚报》



我汗

9日,一自称武汉交警的男子向网络爆料:8月3日,10名交警接通知后在烈日下等了30分钟,等来武汉市交管局政委王斌,随后交警们排队让其擦汗。9日晚,武汉市交管局新闻发言人陈骥称,并未让交警专门在烈日下等30分钟。

爆料人称,8月3日,武汉市地面温度接近50℃,民警们非常辛苦,却被通知中午2点集合,在烈日下等了半个小时,就为等到政委前来擦汗。

政委来了后,10名民警排着队让政委擦汗,政委带着众记者和照相机跟拍擦汗。一条毛巾擦了10个人,擦汗完毕,政委扬长而去。爆料人认为,民警们不仅没有感受到所谓的政委关怀,反因沦为政委作秀的工具而气愤不已。

武汉市交管局新闻发言人陈骥称,王斌当日到路面慰问执勤交警是真,但不存在作秀。政委王斌到了慰问地点后,临时把附近的交警集中起来发放了慰问品。慰问时,王斌从慰问品中随手拿了一条毛巾给警察擦汗。对于自称交警的爆料人士,陈骥介绍可能是该局一名竞聘失败的交警,其心理不平衡多次到处告状,但其反映的事情并不属实。

据《新京报》

速治白斑

特邀北京知名医院白斑专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白斑,表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。0371-66371120 网址:www.66371120.com 地址:郑汭路与货站北街交叉向北桥头右边武警机关门诊

我倒

东莞黄江镇板湖友邦塑料五金电器制品厂的员工梁伟(化名)说,喝水是他最害怕的事,因为工厂规定,员工一个月上厕所的时间不能超过400分钟,一旦超过就罚款。昨天,黄江镇劳动分局的工作人员查了此事,并勒令工厂进行整改。

工厂出奇招 上厕所打卡计时 每月400分钟,超1分钟罚1元

据梁伟介绍,厂里每层楼的男女厕所前都有一名人称“所长”的人把守。每个人去厕所都要打卡,电脑会记录着上厕所的具体时间。只要超过一分钟,就要罚款一元钱,最多的一名员工被罚了100多元。

昨天下午,记者在该厂保安室的通知栏里看到一份8月6日的通知,上面写着对上厕所超时员工的处罚。记者数了一下,总共有19名工人受到处罚,其中18人被警告,并被处罚款;而另一人如厕时间累计达512分钟,被记大过并且罚款100元。

记者拍照留证据之后,工厂里一名不愿透露身份的工作人员直接将这份处罚通知撕毁。昨天下午,当着记者的面撕毁处罚通知的工厂工作人员称,因为该厂是计时工资,而有些员工在厕所里一待就是半个小时,因此才出此规定。

据《东莞时报》

郑州新世纪女子医院 河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院 0371-67353333 网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点 德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕 安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作